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Nástup do Zariadenia pre seniorov je realizovaný prostredníctvom výzvy zasielanej sociálnym úsekom SSPmK a na základe 

Rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu v zariadení pre seniorov vydaného Magistrátom mesta Košice. Evidencia žiadateľov je 

aktualizovaná a zverejnená na webovej stránke SSPmK. 
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INFORMAČNÝ SPRIEVODCA PRE  

NASTUPUJÚCICH PRIJÍMATEĽOV - ŽIADATEĽOV  

O SOCIÁLNU SLUŽBU V ZARIADENÍ PRE SENIOROV 

 

Vážení nastupujúci prijímatelia - žiadatelia o sociálnu službu v našom zariadení pre 

seniorov, z dôvodu potreby zabezpečiť smerom k vám lepšiu informovanosť, vám na 

vaše základné otázky odpovie tento prehľadný informačný sprievodca. Veríme, že aj 

týmto spôsobom prispejeme k dobrej spoločnej komunikácii. 
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K NÁSTUPU 

Pri nástupe do Zariadenia pre seniorov je potrebné predložiť: 

 k nahliadnutiu platný občiansky preukaz 

 k nahliadnutiu preukaz poistenca zdravotnej poisťovne  

 k nahliadnutiu preukaz ťažko zdravotne postihnutého (ZŤP) 

 potvrdenie o bezinfekčnosti od všeobecného lekára (nie staršie ako 3 dni) 

 rozhodnutie o výške dôchodku (zo Sociálnej poisťovne, Bratislava) 

 potvrdenie o príjme za predchádzajúci kalendárny rok 

 rozhodnutie o peňažných príspevkoch na kompenzáciu (ak sa poberajú) 

 rozhodnutie o sociálnych dávkach (ak sa poberajú) 

 ak nastupuje do zariadenia jeden z manželov (je potrebné predložiť aj príjem manžela, ktorý ostáva doma) 

 čestné vyhlásenie o majetku fyzickej osoby na účely platenia úhrady za sociálnu službu (s úradne overeným podpisom)  

 právoplatný rozsudok súdu o obmedzení spôsobilosti na právne úkony a ustanovení opatrovníka (ak existuje 

 zdravotnú dokumentáciu (ak sa rozhodne uzatvoriť dohodu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti so všeobecným lekárom 

zariadenia), ak sa rozhodne zotrvať u svojho všeobecného lekára, prinesie kópie lek. správ 

 zoznam užívaných liekov, zároveň aj lieky, ktoré užíva, najmenej na dobu nasledujúcich 2 týždňov 

 potvrdenie o očkovaní (chrípka, COVID19, pneumokokové invazívne ochorenia a pod.) 

 zoznam odborných ambulancií, ktoré prijímateľ navštevuje 

 

ČO JE POTREBNÉ SI DONIESŤ SO SEBOU PRI NÁSTUPE 

Do zariadenia si nastupujúci prijímateľ sociálnej sužby prinesie: 

 osobné veci dennej potreby, ako sú ošatenie, posteľná bielizeň, obuv - označené menom 

 potreby osobnej hygieny (mydlo, sprchový gél, šampón, zubná kefka, pasta, krém, uteráky, osušky a pod.) 

 zdravotnícke potreby (chodítko, invalidný vozík, inkontinenčné pomôcky, a pod.) 



 

    
 

 povolené elektrospotrebiče a obľúbený drobný nábytok (kreslo, obraz, polica..)  

 iné: podľa dohody zmluvných strán 

K PODPÍSANIU ZMLUVY 

Zmluva o poskytovaní sociálnej služby sa uzatvára na dobu určitú tri mesiace, nakoľko v tomto čase prebieha adaptačný proces, 

následne sa zmluva predlžuje. 

UBYTOVANIE 

V zariadení poskytujeme ubytovanie v dvojposteľových a jednoposteľových  izbách, v závislosti od aktuálne voľnenej izby.  

Je možnosť podať si po nástupe do zariadenia žiadosť o jednoposteľovú izbu, ktorá bude zaevidovaná do evidencie, ktorú vedie  

SSPmK. 

K POSKYTOVANEJ STRAVE 

Poskytujeme tri druhy stravy,  a to: racionálnu, šetriacu a diabetickú.  

Poberanie celodennej stravy je v rozsahu: raňajky, desiata, obed, olovrant, večera, pri diabetickej strave sa podáva aj druhá večera.  

Strava je podávaná vo veľkej jedálni, ktorá sa nachádza vo vestibule zariadenia, alebo v malej jedálničke na 1.poschodí, kde sa stravujú 

čiastočne imobilní klienti. Imobilným klientom je podávaná strava pri lôžku. 

K ÚHRADE 

Výška úhrady je stanovená v súlade s VZN mesta Košice č. 212 o poskytovaní sociálnych služieb v pôsobnosti územnej samosprávy 

mesta Košice a určovaní úhrad za ich poskytovanie. Určuje sa sumou čiastkových úhrad: za ubytovanie, stravovanie, odborné činnosti, 

stupňa odkázanosti na poskytovanie sociálnej služby a za používanie vlastných elektrospotrebičov. Cenník je verejne dostupný na 

webovej stránke strediska. 

 

TRVALÝ POBYT    

O trvalý pobyt v zariadení môže prijímateľ sociálnej služby požiadať spravidla po uplynutí 3 mesiacov.  



 

    
 

 

VLASTNÉ ELEKTROSPOTREBIČE, NÁBYTOK 

Do zariadenia je možné si priniesť elektrospotrebič (rýchlovarnú kanvicu, TV pozri nižšie parametre*), zakúpený do 1 roka, o čom je 

potrebné doložiť doklad, starší elektrospotrebič, IBA s platnou revíznou správou o bezpečnom používaní.  

Každá izba je vybavená nábytkom (posteľ, skriňa, stôl, stolička, príručný stolík, príp. komoda). Je možné priniesť si vlastný drobný 

nábytok napr. obľúbené kreslo, policu, obraz ..., nie však nábytkové zostavy, ďalšie skrine či gaučové zostavy.  

ZABEZPEČENIE LIEKOV 

Lieky si je možné zabezpečovať individuálne, alebo prostredníctvom úseku starostlivosti na základe plnomocenstva. V prípade 

zabezpečovania týmto úsekom, sú lieky vyplácané nasledujúci mesiac po obdržaní liekov. 

Hygienické potreby si zakupuje prijímateľ sociálnej služby, resp. jeho rodinný príslušník, čo platí aj pre inkontinenčné pomôcky nad 

rámec spotreby predpísaných inkontinenčných pomôcok. 

ZABEZPEČENIE SPRIEDVODU NA LEKÁRSKE VYŠETRENIA 

Doprava na lekárske vyšetrenia sa v zariadení zabezpečuje cez Prepravnú službu SSPmK sprievod do zdravotníckych zariadení je 

zabezpečený cez opatrovateľský personál, ak to kapacita personálu dovoľuje. Spolupráca s rodinnými príslušníkmi je vítaná. 

PRÍJEM TELEVÍZNYCH KANÁLOV 

Príjem televíznych kanálov je zabezpečovaný prostredníctvom spoločnosti Antik a Alfasat v závislosti od izby. *Televízny prijímač 

by mal mať nasledujúce parametre: Full HD, CI-SLOT šachtu na kartu, MPEG-4 (typ vysielania). 


